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Uvodne besede
Zgodovina papeštva je zelo dolga in pestra. Papeži so se

pojavili že v prvem stoletju našega štetja in obstajajo še sedaj,
približno 2.000 let kasneje. Njihova moč je skozi zgodovino
bolj ali manj naraščala in sedaj papež predstavlja osebo, ki se
ji klanjajo praktično vsi državniki in politiki, ne glede na to,
kakšne barve ali vere so. Papežu pa se seveda klanjajo tudi mno-
gi katoliški kleriki in laiki ter drugi.

Ali so bili papeži pozitivne ali negativne osebe? Ali je
funkcija papeža pozitivna ali negativna? Zgodovina je jasna.
Številni papeži so širili trpljenje in smrt ter zakrivili najhujše
zločine proti človeštvu. Križarskih vojn, v katerih je bilo pobitih
na stotine tisoče oseb, si niso izmislili kakšni nižji kleriki ali
celo laiki, temveč sami papeži. Za glavnega zaščitnika svojih
»svetih« vojn so razglasili Jezusa, ki je nekoč dejal Petru, naj
pospravi svoj meč, ko ga je ta hotel braniti pred vojaki. Kakšno
bogoskrunstvo! Neki pamfletist iz šestnajstega in sedemnaj-
stega stoletja našteva, kateri papeži so zastrupljali, kateri so bili
morilci, nečistniki, vlačugarji, pijanci, razuzdanci, hazarderji,
nekromanti, častilci hudiča in ateisti, v posebnem delu pa navaja
tiste, ki so zagrešili incest.

Znani cerkveni kritik dr. Hubertus Mynarek pravi, da je zgo-
dovina papežev tako škandalozna, da se z njo ne more kosati
nobena od številnih dinastij po svetu. Nekdanji jezuit, grof
Hoensbroch ugotavlja: »Papeži so bili stoletja na vrhu mo-
rilskega in krvavega sistema, ki je poklal več ljudi, povzročil
več kulturnih in socialnih pustošenj kot katerakoli vojna, kot
katerakoli epidemija, v imenu Boga in v imenu Jezusa Kris-
tusa». In še: »Papeži niso bili samo morilci velikega stila, tem-
več so umor naredili tudi za pravno načelo krščanske cerkve in
pogoj za odrešitev«, je izjavil katoliški zgodovinar Lord Acton.
Francoski enciklopedisti so papeštvo imeli za najizrazitejši pro-
dukt barbarstva, ki se ponaša z najmračnejšim praznoverjem,
zaslepljenim fanatizmom ter nemoralno duhovščino in ki je ža-
litev vsakega normalnega razuma.

Ali vse to velja tudi za sedanjega papeža Frančiška? Ali tudi
zanj velja to, kar so o papeštvu dejali uvodoma navedeni
avtorji? Ali pa papež Frančišek deluje drugače in sledi Jezusu



16

iz Nazareta, za katerega namestnika ga cerkev1 ima na Zemlji?
Torej, da živi to, kar je živel in učil Jezus! Da bi to ugotovili,
je treba papeževa dejanja meriti v smislu Jezusovih besed »po
dejanjih jih boste spoznali«. Merili za presojo dejanj in opus-
titev papeža Frančiška sta zato Jezusov Govor na gori in Božje
zapovedi, ki kažejo, kaj je dobro in kaj slabo. Zato se v tej knjigi
pojavljajo besede, kot so zlo, satan, demon … v različnih
izpeljankah kot izraz slabega in kažejo na to, kam spadajo pa-
peževa dejanja ali opustitve ravnanj. Ker sta v religiji samo dva
pola, božanski ali nebožanski, vmesnega stanja namreč ni, zato
vse, kar ni v skladu z Govorom na gori in Desetimi božjimi
zapovedmi (božansko), pade v kategorijo besed, kot so zlo,
satan, demon, hudič (nebožansko) – to pa je področje, ki ga
obvladuje Božji nasprotnik, splošno imenovan tudi satan.
Vsebina omenjenih besed je torej religiozna. Seveda vse to velja
tudi za druge papeže in klerike pa tudi za katoliške laike.
Leonard Boff, brazilski teolog, filozof in pisatelj, vodja gibanja
teologije osvoboditve, ki jo je Vatikan zatrl, je dejal: »Zani-
mivo, da se je v instituciji Cerkve uresničilo prav to, česar Jezus
ni hotel: iz želje po oblasti so nastale hierarhije učiteljev,
očetov, očetov vseh očetov in služabnikov božjih služabnikov.
… Hierarhi so kopičili naslove, časti, svetno in versko oblast,
neredko zato, da bi zadovoljili primitivni nagon po posesti in
samopoveličevanju«.2 Številka 666, ki se nahaja v Vatikanu. je
zelo zgovorna, saj predstavlja zver iz Janezove Apokalipse. Za
zver pa se ve, koga predstavlja.

 Grozote papežev in njihove kršitve Božjega nauka, vse to
seveda tudi s strani mnogih ostalih klerikov in drugih članov
cerkve, se ponavljajo skozi celotno zgodovino papeštva in
katoliške cerkve. Zato se tudi v tej knjigi določena dejstva,
ugotovitve, vprašanja … ponavljajo.

Jezus je dejal: »Vi pa ste od svojega očeta, hudiča, in hočete
uresničevati njegove želje. On je bil od začetka morilec ljudi
in ni obstal v resnici, ker v njem ni resnice. Kadar govori laž,
govori iz svojega, ker je lažnivec in oče laži«. (Jn 8,44) Jezu-
sove besede so vodilo za marsikoga.

1  Izraz cerkev se nanaša na katoliško cerkev, če ni drugače navedeno.
2 Cerkev: karizma in moč, str. 116.
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